

证券代码：300056

证券简称：中创环保

厦门中创环保科技股份有限公司
投资者关系活动记录表

编号：ZCHB-2021-002

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	太平洋证券：陶贻功先生、鲁文学先生
时间	2021年04月28日（星期三）
地点	厦门中创环保总部五楼怀远厅
上市公司接待人员姓名	公司董事、总经理徐秀丽女士，副总经理、财务总监汪华先生，总经理助理、运营管理中心总监陈大平先生，生产总监彭南京先生，研究院副院长郑智宏先生，证券事务代表林方琪女士。
投资者关系活动主要内容介绍	交流内容： 1、滤料是公司的传统主业，未来这个行业将朝哪个方面发展？发展前景如何？ 回答： 2021年一季度滤料板块表现整体不错，未来发展大方向是保持现有客户，拓展新客户。滤料板块的发展前景从市场和生产角度，首先市场未来需求量增长，其次五大电力客户在谈，产品线持续拓宽，最后是公司持续提高生产产能，降低生产成本。从研发角度，公司自主研发空气净化产品，将滤料从工业领域拓展至民用领域，根据近期展会的反馈，市场对空净产品比较感兴趣，因为市场上现存的部分空净产品存在过滤材料不能重复使用的情况，公司自主研发的空净产品可清

洗；另外公司重视研发功能型滤料，如脱销除醛滤料等，提升产品竞争力。

2、滤料行业下游客户分行业占比如何？实际毛利率和行业平均毛利率水平是否存在显著差异？

回答：公司滤料下游客户电力部分占 50%-60%左右，其他主要集中在水泥、钢铁、垃圾焚烧，未来钢铁和水泥等非电行业会有不错的增长。最近几年公司滤料板块毛利率在 23%-25% 之间，最高达到 28%。产品国内的需求较大，涉及进口主要是原料采购部分，但是现在市场已经进入进口替代的过程，公司将进一步挖掘供应链，保证公司的利润水平。

3、公司工程主要是垃圾焚烧、煤化工的尾气处理，单个项目贡献有多大？行业未来成长空间如何？

回答：佰瑞福去年贡献 1200 万左右的利润，公司未来规划是将佰瑞福和水处理、滤料板块协同，从工程角度去拓展做 EPC。

4、佰瑞福资质如何？

回答：已取得工程设计资质、环保工程总包资质，机电安装资质正在申请，目前工程平台资质较齐全。

5、环卫板块目前有哪些项目？

回答：环卫板块是 2019 年 7 月成立的，业务布局是环卫装备及环卫服务一体化，目前 3 个运营的项目：河北 2 个，陕西 1 个，正在谈的项目较多，包括陕西、新疆、江苏、深圳、云南等。目前运营的三个环卫项目净利润接近 30%，利润率较高。旬阳宝通是公司和陕汽等合作的环卫装备平台，充分利用陕汽集团的地域优势，合力拓展陕西市场。

6、危废板块毛利率波动很大是什么原因？

回答：公司进入危废板块的第一个项目是江西祥盛，无害化及资源化处置并行，祥盛收入来源大致分为两块：危废处置及冶炼。冶炼毛利低，处置毛利高，前几年危废处置量大，2020年因疫情及换证延后的原因，导致危废处置量下降。另外公司去年收购江西进取，主要也是做冶炼，因此把整个危废板块毛利率拉低。不过，无论是疫情还是换证造成的处置量下降都是一次性，对未来的处置量没有大的影响。

7、江西祥盛去年业绩没完成承诺，今年预期怎样？

回答：江西祥盛一季度危废处置这一块的业务没有太明显的上升，真正爆发要到第二、三季度。近期锌价上升较大，对公司也是比较有利的。另外去年商誉减值，今年的压力有所减轻。

8、河南瑞平危废项目进展如何，是否存在原料无法满足产能的情况？

回答：河南瑞平目前正处于建设期，争取今年第四季度可以投入运营。目前，河南地区综合危固废处置项目只有2个，以及3个水泥窑。处置产能远远满足不了实际的需要，收料的问题不大。

9、江西耐华的情况怎么样？

回答：江西耐华环保科技有限公司新建贵金属综合利用项目，位于上饶市弋阳县，占地43亩，建筑面积18500平方，目前正处于建设期，预计今年第四季度可以投运。项目建成投产后，最高年处理3000吨含贵金属的危险废物和500吨含贵金属的一般固废，可以形成年产贵金属（主要为金、银、钯、铂、铑）及其衍生物160多吨。

	<p>10、公司一季度收入将近 3 亿，净利润只有 1200 万，差距较大的原因是什么？</p> <p>回答：公司去年剥离贸易业务，各板块的收入增长，利润也有大幅提升，较去年同期增长 553.8%，另外佰瑞福工程收入主要是第四季度确定，一季度贡献不大。</p> <p>11、现金流好转不明显原因是什么？</p> <p>回答：去年收购江西进取，刚开始运营库存及铺底对现金流会有影响，另外去年贸易板块贴现量大导致融资活动现金流入及经营活动流出均增加，但烟气岛板块等板块现金流都是正向的，危废板块正常运营现金流也是较好的。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2021 年 04 月 29 日